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1. Vad tyckte du om ämnesprovet i samhällskunskap som helhet? 

totalt antal 491 Bra 237 48,3% 
Ganska bra 223 45,4% 
Ganska dåligt 28 5,7% 
Dåligt 3 0,6% 
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2. Vilka var dina elevers huvudsakliga reaktioner på ämnesprovet i 
samhällskunskap? 

Totalt: 488   I huvudsak positiva 246 50,4% 

      I huvudsak negativa 11 2,3% 

      Både positiva och negativa 196 40,2% 

      Varken positiva eller negativa 35 7,2% 
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3. Vad anser du om omfattningen av ämnesprovet i samhällskunskap 

totalt 489   Alldeles för omfattande 197 40,3% 

      Lagom omfattande 283 57,9% 

      Borde vara mer omfattande 9 1,8% 



  För lätt Lagom För svårt Totalt Medelvärde 

Delprov A 33 437 16 486 1,97 

Delprov B 31 428 19 478 1,97 

Totalt 64 865 35 964 1,97 

4. Hur bedömer du svårighetsgraden i respektive delprov? 
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5. Var balansen i delproven lagom mellan frågorna med öppna respektive 
slutna svarsformat? 

totalt 486   ja 70,0% 

      nej 30,0% 
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6. Har provets innehåll behandlats i undervisningen? 

totalt 487   I hög grad 234 48,0% 
      Till viss del 237 48,7% 
      I liten utsträckning 15 3,1% 
      Inte alls 1 0,2% 
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7. Var informationen i det gröna häftet tillräcklig för dina förberedelser innan 
provet? 

totalt 488   Ja 478 98,0% 
      Nej 10 2,0% 
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8. Skrivtiden (2x50 per delprov) var... 

totalt: 485   för kort 117 24,10% 

      lagom 348 71,80% 

      för lång 20 4,10% 
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9. Hade det varit bättre om varje delprov inte som nu var uppdelat i två delar 
(2x50 min) med kort rast emellan, utan istället varit 1x90-100 (ingen rast)? 

totalt 488 Nej 38 92,2% 

Ja 450 7,8% 
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10. Fanns det några uppgifter i Delprov A och B som eleverna hade svårt att 
förstå (i betydelsen vad frågan avsåg)? 

totalt 476 Nej 156 67,2% 

ja 320 32,8% 
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11. Vad anser du om utformningen av häftet bedömningsanvisningar med 
avseende på vilket stöd det gav vid bedömning? 

totalt 483 Bra stöd 155 32,1% 
Tillräckligt stöd 224 46,4% 

Något otillräckligt stöd 93 19,3% 
Mycket svagt stöd 11 2,3% 
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12. Var bedömningsanvisningarna tillräckligt tydliga? 

totalt 484   Absolut 105 21,7% 
      I stort sett 284 58,7% 
      I viss mån 82 17,4% 
      Absolut inte 13 2,7% 
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13. Exemplen på elevsvar i bedömningsanvisningarna var 

totalt 484 Till god hjälp 247 51,0% 

Till viss hjälp 218 45,0% 

Till ringa hjälp 19 3,9% 
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14. Hur fungerade formuläret för sammanställning av elevresultat? 

totalt 473   Bra 265 56,0% 
      Ganska bra 151 31,9% 
      Ganska dåligt 43 9,1% 
      Dåligt 14 3,0% 



  För högt satt Rimligt För lågt satt Totalt Medelvärde 

E 12 349 119 480 2,22 

D 7 384 72 463 2,14 

C 7 404 53 464 2,1 

B 11 392 59 462 2,1 

A 17 377 68 462 2,11 

Totalt 54 1906 371 2331 2,14 

15. Vad anser du om gränserna för respektive provbetyg? 
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16. För att nå ett visst provbetyg så måste eleven visa belägg på olika 
nivåerna, men dessa belägg måste också vara spridda över 

delkunskapskrav/förmågor. Vi kallar detta breddvillkor. Anser du att de 
breddvillkor som också ingår i provbetyget var rimliga? 

totalt 480   ja 454 94,60% 

      nej 26 5,40% 
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Totalt Medelvärde 

Delprov A 71 75 173 141 18 8 486 2,97 

Delprov B 70 75 167 135 17 9 473 2,96 

Totalt 141 150 340 276 35 17 959 2,96 

17. Hur har ämnesprovet bedömts? 
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18. Anser du att resultaten på provet ligger i linje med elevernas övriga 
prestationer under läsåret? 

total 483 Ja, för flertalet 376 77,8% 
Ja, för cirka hälften 80 16,6% 
Ja, men bara för ett fåtal 18 3,7% 
Nej 9 1,9% 
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19. Har du gjort några anpassningar för elever med funktionsnedsättning? 

totalt 477   Ja 227 47,6% 

      Nej 250 52,4% 
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20. Är du intresserad av att framöver medverka i utprövningar eller annan 
utvecklingsverksamhet av ämnesprovet i samhällskunskap för årskurs 6? 

totalt 478   Ja 103 21,5% 

      Nej 375 78,5% 


